

Lędziny, dnia 11.12.2012r.

Miejski Zespół Opieki Zdrowotnej

43-140 Lędziny ul. Asnyka 2

Dotyczy przetargu na: „Kompleksowe świadczenie usług porządkowych w obiektach Przychodni należących do Miejskiego Zespołu Opieki Zdrowotnej (04/DAG/2012)

Zgodnie z art. 38 ust.1 ustawy – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2010r. Nr 1132 poz.759 z póź. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Treść pytania:

1. W nawiązaniu do art. 8 ust. 1i2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych oraz przepisów ustawy z dnia 6 września 2001r. o dostępie do informacji publicznej (Dz.U. nr 112 poz. 1198 z późn. zm.) zwracamy się z prośbą o podanie ustalonej przez Zamawiającego wartości zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia.

Odpowiedź:

Ad. 1. Szacunkowa wartość zamówienia wynosi około 120 000 złotych brutto.

Treść pytania:

2. Jaka jest preferowana liczba personelu, pełniąca funkcję serwisu dziennego?

Odpowiedź:

Ad.2. Zamawiający nie wymaga personelu pełniącego funkcję serwisu dziennego.

Treść pytania:

3. Przez kogo odbywa się zabezpieczenie piasku oraz soli drogowej, niezbędnej w okresie zimowym?

Odpowiedź:

Ad.3. Wykonawca zabezpiecza wystarczającą ilość piasku oraz soli drogowej, niezbędnej w okresie zimowym.

Treść pytania:

4. Czy wymagany jest wywóz śniegu z terenów odśnieżanych w okresie zimowym?

Odpowiedź:

Ad. 4. Niewymagany jest wywóz śniegu z terenów odśnieżanych w okresie zimowym.